

# 膝盖手术后27天,轻松闯过温网首轮 德约科维奇继续冲击历史



当然,德约科维奇也感谢全英俱乐部为他的灰色护具“开绿灯”,毕竟按照温网的要求,球员必须身着白色的比赛装备。

身体对草地球场的适应性更令德约科维奇满意:“我觉得随着比赛进行,我的移动越来越好。我记得在第二盘破发的那几分中,我做了一次滑步,那是在草地赛季的第一次滑步。我甚至在练习中都没有做过,所以这是一次很棒的考验。”

值得一提的是,本场比赛,德约科维奇的球员包厢里来了一位特别的嘉宾——斯诺克巨星罗尼·奥沙利文。德约科维奇赛后表示自己是奥沙利文的铁粉:“我是他的粉丝,我看斯诺克就是因为他,我从小就看他打球,我父亲也喜欢斯诺克,但我只看奥沙利文。只要是他的比赛,我都喜欢看。”

能见到自己的偶像,德约科维奇很高兴:“希望我们能够一起打打斯诺克,因为我的斯诺克打得并不好,我的台球和撞球还行,但斯诺克真的很难。”

37岁的德约科维奇获得的24个大满贯冠军中有七个是在全英俱乐部赢得的,去年他在决赛中惜败给卡洛斯·阿尔卡拉斯。德约科维奇在法网1/4决赛退赛后,于6月5日在巴黎接受了膝盖手术。不到一个月,他就重返了赛场,朝着他希望在温布尔登获得的第八个冠军迈出了第一步,这将追平费德勒的纪录。

对如今的德约科维奇来说,他所跨出的每一步都在冲击历史。只要再赢得一个大满贯,塞尔维亚人就能将自己的大满贯冠军数量提升到25个,超越玛格丽特·考特的24冠纪录独享历史第一。

据扬子晚报网

当地时间7月2日,在温网男单首轮比赛中,右膝半月板撕裂修复手术后仅仅27天的七届温网冠军德约科维奇,以6:1、6:2、6:2,直落三盘轻松击败排名第123位的捷克选手科普里瓦,顺利闯入第二轮。

这是德约科维奇在6月3日的法国网球公开赛上膝盖半月板撕裂后的第一场比赛。在中央球场不到两个小时的时间里,戴着灰色护具的塞尔维亚人获得了15次破发点,把握住了其中的6次,并像往常一样打出干净利落的击球,在取得32次制胜分的同时只交出了16次非受迫性失误。比赛有很多的快速得分,这可能是德约科维奇试图不花太多时间跑动的结果。

轻松晋级让德约科维奇也卸下了压力:“我感觉非常好,对球场上的感觉也非常满意,显然因为膝盖问题,温网的比赛有些困难,我不知道球场上会发生什么,但我今天打得很好。”

在赛后的现场采访中,德约科维奇解释了自己急于复出的原因:“我努力集中精力打比赛,没有过多考虑膝盖的问题。在过去的三周半的时间里,我和团队尽一切可能,只为有机会来到这里。我想如果是在其他任何比赛上,我可能不会冒这个险,我只是喜欢温布尔登。”

## 中国男篮热身赛不敌澳大利亚队 王岚钦砍下国家队生涯最高分

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)7月2日,中国男篮与澳大利亚男篮在墨尔本展开一场热身赛较量,中国队以87:107落败,队中的潍坊小伙王岚钦首发出战砍下18分。

澳大利亚男篮最新世界排名第五,已获得巴黎奥运会参赛资格。此次热身赛阵容中,超半数球员为美职篮(NBA)现役选手,吉迪等主力悉数上场。

首节比赛,王岚

钦表现活跃,特别是末尾用一记超远距离三分球让中国队领先对手7分进入第二节。澳大利亚队在第三节下起“三分雨”,又在末节将分差拉到20分以上,最终中国队以87:107告负。中国队三人得分上双,其中廖三宁砍下全场最高的26分。

尽管中国男篮输球了,但王岚钦此役10投4中,其中三分球5投3中,罚球7罚7中,贡献18分1个篮板2次助攻1次抢断,砍下国家队生涯最高分。

上赛季CBA联赛,王岚钦场均均为南京同曦贡献15.1分4.3个篮板4.2次助攻1.2次抢断。

德约科维奇在比赛中回球。 新华社发